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DPM Metals objavljuje procenu pretpostavljenih mineralnih resursa od 2,6 miliona unci 
zlata i 1,9 milijardi funti bakra u kampu Rakita 

Toronto, Ontario, 2. decembar 2025. godine – DPM Metals Inc. (TSX: DPM, ASX: DPM) (ARBN: 689370894) 
(„DPM“ ili „Kompanija“) sa zadovoljstvom objavljuje početne procene mineralnih resursa („MRE“) za 

prospekte Dumitru Potok, Rakita Sever i Frasen u istočnoj Srbiji, koji se nalaze u krugu od jednog do 

dva kilometra od planirane Čoka Rakita infrastrukture.  

Glavni navodi 

 Uspostavlja potencijalnu platformu na nivou okruga, sa kombinovanim pretpostavljenim 

procenjenim mineralnim resursima (MRE) od 84,4 miliona tona sa sadržajem 0,97 g/t zlata i 1,02 

% bakra za 2,6 miliona unci zlata i 1,9 milijardi funti bakra. 

 Prospekt Dumitru Potok predstavlja značajno jezgro pretpostavljenih MRE sa višim sadržajem. 

Kada se posmatra odvojeno, ovaj prospekt obuhvata 64,1 miliona tona sa sadržajem 1,07 g/t zlata 

i 1,09 % bakra za 2,2 miliona unci zlata i 1,5 milijardi funti bakra. 

 Značajan potencijal istraživanja za kontinuirani rast mineralnih resursa uz niske troškove otkrivanja 

po unci, jer sva tri prospekta ostaju otvorena u više pravaca. 

 Početna faza metalurških ispitivanja ukazuje na to da su visoki prinosi dostižni, stvarajući 

potencijalno prodajni koncentrat bakra i zlata. 

 Put ka realizaciji sa niskim rizikom, uz korišćenje infrastrukturnih rešenja zasnovanih na 

uspešnim DPM projektima, potkrepljen konkurentskom prednošću DPM-a od preko 20 godina 

iskustva u zemlji, za strategiju razvoja na nivou celog kampa koja ubrzava vrednost i rast. 

„Ovi mineralni resursi pokazuju potencijal kampa Rakita kao sistema zlata i bakra na nivou oblasti. 

Dumitru Potok, Rakita Sever i Frasen ostaju otvoreni u više pravaca, i nalaze se pored nekoliko  

visokopotencijalnih meta duž trenda dugog šest kilometara“, rekao je Dejvid Rej, predsednik i glavni 

izvršni direktor kompanije DPM Metals. 

„Otkako smo prvobitna otkrića objavili pre samo 14 meseci, ovi prospekti su se brzo razvili u značajan 

zlatno-bakarni pretpostavljeni mineralni resurs, što je izvanredno postignuće u kratkom vremenskom 

periodu i naglašava značajan potencijal Rakita kampa.” 

„Zajedno sa rezultatom studije izvodljivosti Čoka Rakita, ovo potvrđuje da je kamp Rakita imovina prvog 

nivoa za DPM, nudeći retku kombinaciju veličine, kvaliteta i dugovečnosti. Dalji potencijal rasta ostaje 

dok testiramo nastavak sistema postepenim bušenjem na susednoj licenci.“ 

Procena pretpostavljenih mineralnih resursa 
Prospekti Dumitru Potok, Rakita Sever i Frasen su lokalizovani u blizini ležišta Čoka Rakita i nalaze se 

na kompanijinim istražnim licencama Čoka Rakita i Potaj Čuka (Slika 1). Ukupni procenjeni mineralni 

resursi (MRE) sadrže 2,6 miliona unci zlata i 1,9 milijarde funti bakra sadržanih u 84,4 miliona tona sa 

sadržajem 0,97 g/t zlata i 1,02 % bakra i pretpostavljaju scenario podzemne eksploatacije. 
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Tabela 1. Procena mineralnih resursa Dumitru Potoka, Rakita Sever i Frasena, važeća od 23. oktobra 

2025. godine. 

Ležište 
Kategorija 

resursa 
Tona 
(Mt) 

Sadržaj 
zlata (g/t) 

Sadržanog 
zlata (K oz.) 

Sadržaj 
bakra (%) 

Sadržanog 
bakra (Mlbs.) 

Dumitru Potok Pretpostavljeni 64,1 1.07 2,206 1.08 1,535 

Rakita Sever Pretpostavljeni 17.9 0.56 320 0.84 331 

Frasen Pretpostavljeni 2.4 1.21 95 0.70 37 

Ukupno Pretpostavljeni 84,4 0.97 2,621 1.02 1,903 

1.Tone su zaokružene na najbližih 0,1 milion tona kako bi se odrazilo da je reč o proceni. 

2. Sadržaj metala je zaokružen na najbližih 1.000 unci ili 1 milion funti kako bi se odrazilo da je reč o proceni. 

3. Mineralni resursi koji nisu mineralne rezerve nemaju dokazanu ekonomsku isplativost. 

4. Svi blokovi uključuju formulu neto prihoda topionice (’’NSR’’)  koja koristi dugoročne cene metala, metalurška iskorišćenja, 
uslove plativosti, troškove pripreme, troškove rafinisanja, kaznene naknade, transportne troškove koncentrata i naknade za 
korišćenje mineralnih resursa (rudnu rentu). 

5. Mineralni resursi su prikazani u okviru MSO oblika generisanih pri NSR graničnoj vrednosti od 50 dolara/t, kako bi se osiguralo 
da mineralni resursi ispunjavaju razumne izglede za eventualnu ekonomsku ekstrakciju u skladu sa CIM Smernicama za najbolje 
prakse procene mineralnih resursa i mineralnih rezervi, koje je pripremio Komitet za mineralne resurse i mineralne rezerve CIM-
a, a usvojio Savet CIM-a 29. novembra 2019. godine. 

6. Kvalifikovano lice (QP) nije upoznato ni sa kakvim pravnim, političkim, ekološkim ili drugim faktorima rizika koji bi mogli 
materijalno uticati na procenu mineralnih resursa. 

Krajnji rok za bazu podataka o istražnim bušotinama bio je 23. oktobar 2025. godine. Skup podataka 

obuhvata ukupno 194 bušotine, što predstavlja 102.550 m bušenja. U oblasti Dumitru Potok, trenutno 

rastojanje između bušotina kreće se od približno 80 m do 200 m, dok se gustina bušenja u zoni Frasen 

kreće od 30 m do 80 m. Rastojanje između bušotina u Rakita Sever je između 80 m i 150 m. Za više 

informacija o prethodnim rezultatima bušenja, pogledajte saopštenje za javnost od 19. februara i 10. 

septembra 2025. godine, dostupno na websajtu DPM-a na www.dpmmetals.com i na SEDAR+ na 

www.sedarplus.ca. 

Domeni mineralnih resursa su kreirani unutar područja registrovanih skarnovskih alteracija, vođeni 

ekonomskim kompozitima generisanim korišćenjem granične vrednosti od 0,5 % ekvivalenta bakra. 

Osnovni geološki odnosi su ispoštovani primenom litološkog i strukturnog modeliranja, koje je korišćeno 

za kontrolu geometrije i granica domena.  

Procene sadržaja u matičnim blokovima za Au, Cu, Ag, Pb, Zn, Mo, Fe, Sb, S i As su generisane 

korišćenjem interpolacije obrnuto proporcionalne (inverzne) kvadratu rastojanja. Prosečne 

zapreminske gustine dodeljene su po litološkoj jedinici ili mineralizovanom domenu. Ograničenje 

sadržaja je primenjeno na kompozitni skup podataka kako bi se ublažio uticaj ekstremnih vrednosti 

sadržaja. S obzirom na trenutno rastojanje istražnih bušotina, veličina matičnog ćelijskog bloka iznosi 

50 mE × 50 mN × 5 mZ, sa primenom sub-ćelija kako bi se osigurao tačan prikaz geometrije i zapremine 

mineralizovanih domena. Reprezentativni presek kroz blok model je prikazan na Slici 2. 

Proračun neto prihoda topionice (’’NSR’’) je razvijen na osnovu početnih rezultata tehnoloških 

ispitivanja u kombinaciji sa DPM-ovim znanjem o potencijalnim uslovima topionice, naknadama, 

troškovima na lokaciji i van lokacije. Proračun NSR-a pretpostavlja da će se generisati plativi bakar-

zlato-srebro koncentrat, kao i podređeni koncentrat cinka za polimetalični prospekt Frasen. Proračun 

NSR-a pretpostavlja cenu bakra od 4,00 američkih dolara po funti, cenu zlata od 2.600 američkih dolara 



 

p.3  DPM Metals objavljuje procene mineralnih resursa od 2,6 miliona unci zlata i 1,9 milijardi funti bakra u kampu Rakita. 

News Release 

po unci, cenu srebra od 26 američkih dolara po unci za sva nalazišta, kao i cenu cinka od 2.800 

američkih dolara za nalazište Frasen. 

MRE ispunjava zahteve za razumne izglede za eventualnu ekonomsku ekstrakciju (RPEEE) tako što 

prijavljuje samo materijal čija je vrednost iznad NSR granične vrednosti od 50 američkih dolara, a koji 

se nalazi unutar optimizovanih eksploatacionih oblika, čime se osigurava kontinuitet mineralizacije. 

Optimizovani oblici koriste minimalno ograničenje dužine od 50 metara, širine između 5 i 30 metara i 

vertikalne visine eksploatacije od 5 metara. Prikazana mineralizacija premašuje graničnu vrednost NSR 

od 50 američkih dolara. Bilo koje unutrašnje ili spoljašnje razblaživanje unutar eksploatacionih oblika 

nije uključeno u MRE.Oksidna i prelazna mineralizacija koja čini nalazište Čokoladni Jug, deo Projekta 

zlata Timok, isključena je iz procene.  

MRE je klasifikovan kao pretpostavljeni mineralni resursi, na osnovu odgovarajućih rastojanja između 

bušotina, odgovarajuće kontrole merenja i kontrole kvaliteta (QA/QC), kvaliteta podataka o bušenju i 

oprobavanju, obezbeđenje odgovarajućeg geološkog kontinuiteta, pouzdanosti u geološke i 

mineralizacione interpretacije. Potrebno je dodatno bušenje kako bi se povećalo poverenje u geološku 

interpretaciju i kontinuitet mineralizacije. 

Geologija prospekta 
Prospekt Dumitru Potok se nalazi otprilike 1 km severoistočno od Čoka Rakite. Geologija ležišta 

obuhvata subvertikalno, uzročno intruzivno telo moncodiorita  i mineralizaciju koja se manifestuje kao 

proksimalni magnetit-granat-hematit ± piroksenski bakar-zlato skarn duž kontakta mermer-intruziv. 

Mineralizacija ima približno sočivasti oblik, sa dužinom pružanja od 600 m, širine je do 200 m i praćena 

je na vertikalnom opsegu od 400 m. 

Dalje od intruzije, mineralizacija Dumitru Potok nastavlja se kao stratiformni skarn sličan mantu, 

formirajući pločasta Cu-Au-Ag tela duž diskordancije konglomerat-mermer. Mineralizacija je u ovoj zoni 

praćena po pružanju na dužini preko 1 km, do 1 km od uzročnog intruziva sa promenljivom debljinom, 

od 5 m do 40 m. 

Prospekt Frasen je udaljenija manifestacija istog tela, okarakterisana kao pločasta zona metasomatske 

mineralizacije u karbonatima slične mantu i skarnovske Au-Ag-Cu-Zn-Pb mineralizacije na kontaktu 

konglomerat-mermer. Porfir Frasen, koji nije uključen u ovu MRE, preseca zonu Dumitru Potok i sadrži 

dobro razvijene porfirske štokverkne zlato-bakar žice na nivoima blizu površine. 

Prospekt Rakita Sever je široka zona bakar-zlato-srebro mineralizacije u mermerima deponovana na 

severnom obodu ležišta Čoka Rakita, koja se nalazi približno 400 m ispod planirane podzemne 

infrastrukture. Mineralizacija na Rakita Sever je kombinacija skarnovske mineralizacije slične mantu na 

gornjem i donjem kontaktu, kao i diskretnijih stratifikovanih skarnova i strukturno kontrolisanih 

subvertikalnih štokverknih žica, prisutnih preko celog litološkog paketa mermera. 

Geologija, mineralizacija i tehnološke karakteristike prospekata razlikuju se od projekta Čoka Rakita. 

Očekuje se da će zahtevati poseban projekat infrastrukture za eksploataciju i pripremu rude. 

Rezultati tehnoloških ispitivanja 

Tehnološka ispitivanja reprezentativnih uzoraka kompozita od 30 kilograma iz nalazišta Frasen, 

Dumitru Potok i Rakita Sever poslata su na ispitivanje tokom 2025. godine (Tabela 2). Testiranje je 
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sprovedeno u laboratoriji Wardel Armstrong International u Ujedinjenom Kraljevstvu, koja je nezavisna 

od DPM-a. 

Kompoziti BI1, DP1, DP2, DP3 i RA1 su podvrgnuti preliminarnoj studiji karakterizacije koja je 

obuhvatala ispitivanje usitnjavanja, hemijsku analizu i mineraloško ispitivanje na tri frakcije veličine pre 

nego što je podvrgnut programu gravitacionih i flotacionih ispitivanja radi procene iskorišćenja bakra i 

zlata. Kompoziti DP4, DP5 i DP6 su podvrgnuti karakterizaciji samo hemijskom analizom i flotacionim 

ispitivanjem kako bi se procenilo iskorišćenje bakra, zlata i srebra, kao deo naknadne faze ispitivanja. 

Tabela 2. Rezime tehnoloških ispitivanja proba na osnovu 1,0 kg izdvojenog uzorka za svaki primer. 

Kompozit ID Prospekt 
Cu Fe Au Ag S(TOT) 

% % ppm ppm % 

BI1 Frasen polimetalični skarn 2.03 25.03 2.46 91.30 21.11 

DP1 Dumitru Potok kontaktni skarn E 3.56 20.42 2.87 20.30 3.33 

DP2 Dumitru Potok kontaktni skarn E 1.16 8.82 1.63 4.70 1.05 

DP3 Dumitru Potok kontaktni skarn W 2.85 8.25 1.77 17.53 1.14 

DP4 Dumitru Potok kontaktni skarn E 1.66 10.58 1.56 11.69 0.94 

DP5 Dumitru Potok kontaktni skarn W 1.9 9.52 1.4 19.61 0.51 

DP6 Dumitru Potok stratifikovan 1.63 7.57 1.72 9.85 1.00 

RA1 Rakita Sever skarn 1.17 12.93 0.91 4.86 1.66 

Test radnog indeksa u Bondovom mlinu sa kuglama klasifikovao je obe mineralizacije Frasen i Dumitru 

Potok kao „srednju“ u pogledu finog mlevenja rude sa radnim indeksom za Frasen BI1 od 10,27 kWh/t, 

radnim indeksom od 11,3 kWh/t za DP1, 12,44 kWh/t za DP2 i 13,27 kWh/t za DP3. Gravitaciona 

ispitivanja na Knelson aparatu pokazala su veoma varijabilno iskorišćenje zlata i bakra. Zbog gubitaka 

bakra i lošeg ponašanja zlata u gravitacionim koncentratima, dalja ispitivanja flotacije na gravitacionoj 

Knelsonovoj jalovini nisu sprovedena. 

Flotaciono ispitivanje grubljeg i finog čišćenja sprovedeno je sa različitim koracima optimizacije. Tabela 

3 prikazuje rezultate ispitivanja zasnovane na primarnom mlevenju d80 od 75 μm sa naknadnim 

ponovnim mlevenjem na manje od 30 μm pre faze čišćenja flotacije. Iako je evidentna izvesna 

varijabilnost iskorišćenja, sadržaja i izvlačenja (prenosa) mase, preliminarno ispitivanje flotacije na 

kompozitima  Dumitru Potok, Rakita Sever i Frasen proizvelo je prodajne koncentrate zlato-bakar sa 

sadržajima u između 18 % do 39 % bakra i 14 g/t do 31 g/t zlata. 

Tabela 3. Rezime rezultata ispitivanja grubog i finog čišćenja. 

Kompozit 
ID 

Maseno 
iskorišćenje  

Sadržaj u koncentratu Iskorišćenje (%) 
Cu  
% 

Au  
ppm 

Ag  
ppm 

S(TOT) 
% 

Cu 
 

Au 
 

Ag 
 

S(TOT) 
 

BI1 7.44 19.7 17.9 - 32.2 72.2 55.5 - 11.1 

DP1 13.43 26.2 20.2 130.7 24.5 90.4 77.5 82.3 90.3 

DP2 2.65 18.2 18.2 64.1 17.0 76.4 60.2 71.3 72.5 

DP3 7.86 35.5 16.2 243.8 13.7 93.7 70.2 91.5 92.9 

DP4 2.71 37.0 21.1 229.5 21.3 60.3 36.6 53.1 61.2 

DP5 4.13 39.0 27.4 349.3 10.5 84.9 80.9 73.6 84.8 

DP6 4.04 32.1 30.7 176.0 19.4 79.3 72.1 72.1 78.5 

RA1 4.25 22.4 14.4 59.6 19.2 82.8 63.0 53.2 49.3 
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Ispitivanja pokazuju dobra iskorišćenja bakra, zlata i srebra, kao i značajne kredite za plemenite metale, 

što ukazuje da bi koncentrat dobijen jednom fazom čišćenja bio adekvatan za prodaju konvencionalnim 

topionicama. Tokom programa su identifikovane brojne oblasti za optimizaciju uslova ispitivanja, koje 

će biti istražene tokom narednih faza ispitivanja.  

Ležišta ostaju otvorena za dalji potencijal rasta 
Kontaktna skarnovska mineralizacija na prospektu Dumitru Potok ostaje otvorena ka severu, jugu i 

delom po dubini, dok stratiformna Dumitru Potok mineralizacija ostaje otvorena na više lokacija (Slika 

3). Na prospektu Rakita Sever, mineralizacija ostaje otvorena ka jugu i istoku. Pored toga, na prospektu 

Frasen, mineralizovani horizont je otvoren ka severu i jugu, sa mogućnošću popunjavanja i poboljšanja 

definicije resursa daljim bušenjem u glavnom ležištu. Na nivou kampa, DPM je identifikovao brojne 

istraživačke mete porfirskog, skarnovskog i  metasomatskog tipa u karbonatima. 

Sledeći koraci 
Bušenje na istražnoj licenci Čoka Rakita je trenutno pauzirano dok se ne obnovi dozvola u skladu sa 

uobičajenim tokom, a očekuje se da će ponovo početi u drugom kvartalu 2026. godine. U 

međuvremenu, aktivno testiranje bušotinama je u toku na susednoj istražnoj licenci Potaj Čuka, gde su 

za 2026. godinu planirana dodatna geofizička istraživanja u kombinaciji sa 20.000 metara dijamantskog 

bušenja. 

Nakon obnavljanja dozvole, kompanija je planirala 20.000 metara dijamantskog bušenja na istražnoj 

licenci Čoka Rakita. Značajan deo tog bušenja biće namenjen za popunjavanje i proširivanje 

mineralizacije na prospektu Dimitru Potok i povećanje gustine mreže bušenja pre početka Preliminarne 

ekonomske procene ili drugih studija. Planirano je dodatno tehnološko testiranje uzoraka usklađenih sa 

MRE, u kombinaciji sa geotehnološkim modelovanjem, kako bi se bolje razumela i klasifikovala 

tehnološka varijabilnost. 

Kontinuirano angažovanje zainteresovanih strana 
U skladu sa pristupom u svim operacijama, DPM teži da izgradi i održi snažna partnerstva sa lokalnim 

zajednicama i samoupravama. Kompanija je lokalno prisutna u Srbiji od 2004. godine i razvila je snažne 

odnose u regionu i nastaviće proaktivno da se angažuje sa svim zainteresovanim stranama kako 

projekat Čoka Rakita i dodatne istraživačke aktivnosti budu napredovale. 

Pristup Kompanije unapređenju razvojnog potencijala kampa Rakita oslanjaće se na njen dokazani 

uspeh u saradnji sa zainteresovanim stranama, razvoju projekata i operativnoj spremnosti, kao i na 

blizinu DPM-ovih aktivnih rudnika, uz lako dostupnu i dobro uspostavljenu tehničku podršku. 

Dan investitora DPM-a održaće se 4. decembra 2025. godine 
DPM organizuje dan investitora u 9 časova po istočnom standardnom vremenu u četvrtak, 4. decembra 

2025. godine, na kojem će ključni članovi tima za razvoj projekta predstaviti najvažnije informacije o 

MRE kampu Rakita. Takođe, izvršni i tehnički timovi DPM-a će takođe predstaviti novosti i uvide o: 

• Studiji izvodljivosti za Čoka Rakitu 

• Istraživanju Čelopeča 

• Napretku u Varešu 
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Sesije pitanja i odgovora će uslediti nakon prezentacija, pružajući priliku za direktno angažovanje sa 
rukovodstvom Kompanije. 

Događaj će se prenositi uživo, a snimak događaja biće dostupan na veb stranici kompanije 
www.dpmmetals.com u roku od dva sata nakon završetka. 

Kako bi investitorima u australijskoj vremenskoj zoni pružio priliku da se angažuju sa menadžerskim 
timom DPM-a, DPM će takođe biti domaćin virtuelne sesije pitanja i odgovora 5. decembra 2025. u 11 
časova po australijskom istočnom letnjem vremenu  (4. decembra 2025. u 19 časova po istočnom 
standardnom vremenu). 

Događaj Detalji 

Dan investitora 4. decembar 2025. godine 

9 a.m. EST a.m. 

 Pristup webcast-u:  
https://edge.media-server.com/mmc/p/6w5kyvzs/ 

 Za ličnu registraciju, kontaktirajte Jennifer Cameron na 
jcameron@dpmmetals.com   

Menadžement 
Q&A 

5. decembar 2025. godine 

11 a.m. AEDT (4. decembar 2025. u 7 p.m. EST) 

 Registracija za učešće na Q&A: 
https://register-conf.media-
server.com/register/BI79800b09e7c4418f9e6c22165934bf47 

 Pristup samo za slušanje webcast: 
https://edge.media-server.com/mmc/p/2bd9yxwo 
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Slika 1. Položaj prospekata Dumitru Potok, Rakita Sever i Frasen na površini, u odnosu na ležište 
Čoka Rakita.  
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Slika 2. Poprečni presek kroz blok model i geološki model na prospektu Dumitru Potok. Presek Y 
4.896.980 mN i debljina 150 m. Vrednosti ekvivalenta bakra su dobijene korišćenjem NSR 
faktora. 
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Slika 3. Prikaz 3D modela sa pogledom ka zapadu, koji prikazuje položaje domena mineralnih resursa 
u odnosu na rudno telo Čoka Rakita i planirani podzemni razvoj prema studiji izvodljivosti, kao i 
istaknute rezultate ranije izveštavanih preseka. 

 
Za više informacija o prethodno izveštavanim presecima, pogledajte saopštenje za javnost od 10. septembra 2025. godine pod 
nazivom “Dundee Precious Metals Reports High-Grade Intercepts at Dumitru Potok of 131.6 metres grading 3.93 % CuEq and 
76 metres at 2.47 % CuEq”, koje je dostupno na veb stranici kompanije www.dpmmetals.com i na SEDAR+ na www.sedarplus.ca. 

Tehničke informacije i podnošenje tehničkog izveštaja 
Izveštaj o proceni mineralnih resursa (MRE) za Čoka Rakitu i druge naučne i tehničke informacije koje 

prate ovo saopštenje za javnost pripremio je DPM, uz pregled i smernice u različitim fazama koje su 

pružili Malcolm Titley, MAIG, Associate Principal Consultant, Environmental Resources Management 

Ltd. (“ERM”), i Richard Wagner, Principal Metallurgist, u skladu sa kanadskim regulatornim zahtevima 

utvrđenim u Nacionalnom instrumentu 43-101 Standardi za objavljivanje informacija o mineralnim 

projektima („NI 43-101“). 

I Malcolm Titley i Richard Wagner su kvalifikovana lica („QP“) za mineralne resurse i metalurgiju, kako 

je definisano u NI 43-101, i obojica su nezavisni od Kompanije. 

Ross Overall, direktor za korporativne tehničke usluge Kompanije, koji je QP, kako je definisano u NI 

43-101, pregledao je i odobrio sadržaj ovog saopštenja za javnost. Verifikacija uključuje pregled QAQC 

podataka, 3D modela, proračune NSR i parametre mineralnih resursa. 

Tehnički izveštaj za Dumitru Potok, Rakita Sever i Frasen pripremljen u skladu sa NI 43-101, biće 

podnet u okviru profila kompanije na SEDAR+ na www.sedarplus.ca u zahtevanim regulatornim 
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okvirima. Čitaoci se podstiču da pročitaju tehnički izveštaj u celosti, uključujući sve kvalifikacije, 

pretpostavke, izuzeća i rizike koji se odnose na mineralni resurs.  

MRE i srodne informacije u ovom saopštenju za javnost možda se ne mogu uporediti sa sličnim 

informacijama koje su objavile američke kompanije, podložno zahtevima za izveštavanje i objavljivanje 

prema saveznim zakonima o hartijama od vrednosti Sjedinjenih Država i pravilima i propisima koji 

proističu iz njih. 

DPM nije obavezan da izveštava o rezultatima istraživanja mineralnih sirovina, mineralnim resursima i 

rudnim rezervama u skladu sa Poglavljem 5 Pravila listiranja ASX ili JORC Kodeksom 2012 zbog DPM-

ovog listiranja stranih izuzeća na ASX. Mineralne rezerve i mineralni resursi DPM-a pripremljeni su u 

skladu sa NI 43-101 i Kanadskim institutom za rudarstvo, metalurgiju i naftu - Definicioni standardi koje 

je usvojio Savet CIM-a 10. maja 2014. godine, kako zahtevaju kanadski regulatorni organi za hartije od 

vrednosti, a koji se mogu razlikovati od zahteva Pravila listiranja ASX-a i JORC kodeksa 2012. 

O kompaniji DPM Metals Inc. 
DPM Metals Inc. je međunarodna rudarska kompanija zlata sa sedištem u Kanadi, sa operacijama i 

projektima koji se nalaze u Bugarskoj, Bosni i Hercegovini, Srbiji i Ekvadoru. Naš strateški cilj je da 

postanemo kompanija srednjeg ranga za plemenite metale, koja se zasniva na održivoj, odgovornoj i 

efikasnoj proizvodnji zlata iz našeg portfolija, razvoju kvalitetne imovine i održavanju jake finansijske 

pozicije kako bismo podržali rast mineralnih rezervi i proizvodnje kroz disciplinovane strateške 

transakcije. Ova strategija stvara platformu za snažan rast kako bi se našim akcionarima ostvarili 

iznadprosečni prinosi. DPM trguje na berzi u Torontu (simbol: DPM) i Australijskoj berzi hartija od 

vrednosti (simbol: DPM). 

Za dodatne informacije kontaktirajte: 

Jennifer Cameron 
Director, Investor Relations 

Tel: (416) 219-6177 

jcameron@dpmmetals.com  

 

Upozorenje u vezi sa izjavama o budućnosti  
 Ovo saopštenje za javnost sadrži „izjave o budućim događajima“ ili „informacije o budućim događajima“ 
(zajednički naziv „Izjave o budućim događajima“) koje uključuju niz rizika i neizvesnosti. Izjave o 
budućim događajima su izjave koje nisu istorijske činjenice i generalno se, ali ne uvek, identifikuju 
upotrebom terminologije o budućim događajima kao što su „planovi“, „ciljevi“, „očekuje se“, „očekivano 
je“, „budžet“, „zakazano“, „procene“, „prognoze“, „izgledi“, „namerava“, „predviđa“, „veruje“ ili varijacije 
takvih reči i fraza ili koje navode da određene radnje, događaji ili rezultati „mogu“, „mogli bi“, „bili bi“, „bi 
mogli“ ili „će“ biti preduzeti, dogoditi se ili biti postignuti, ili negativnost bilo kog od ovih termina ili sličnih 
izraza. Izjave o budućim događajima u ovom saopštenju za javnost odnose se, između ostalog, na 
procenu MRMR i realizaciju takvih procena minerala; i očekivane sledeće korake u razvoju projekta, 
vremenski okvir aktivnosti dobijanja dozvola i drugih državnih odobrenja; potencijalna iskorišćenja zlata; 
i cenu zlata, bakra, srebra i drugih roba. Izjave o budućim događajima zasnivaju se na određenim 
ključnim pretpostavkama i mišljenjima i procenama menadžmenta i kvalifikovanih lica, na dan kada su 
takve izjave date, i uključuju poznate i nepoznate rizike, neizvesnosti i druge faktore koji mogu 
prouzrokovati da se stvarni rezultati, učinci ili dostignuća Kompanije materijalno razlikuju od bilo kojih 
drugih budućih rezultata, učinka ili dostignuća izraženih ili impliciranih u izjavama o budućim 
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događajima. Pored faktora koji su već razmotreni u ovom saopštenju za javnost, takvi faktori uključuju, 
između ostalog, rizike koji se odnose na poslovanje Kompanije, uključujući moguće varijacije u sadržaju 
mineralizacije i nivoima iskorišćenja; promene parametara projekta; neizvesnosti u vezi sa stvarnim 
rezultatima trenutnih istraživačkih aktivnosti; neizvesnosti svojstvene proceni MRE; neizvesnosti 
svojstvene poslovanju u stranim jurisdikcijama gde korupcija, građanski nemiri, politička nestabilnost i 
neizvesnosti u vezi sa vladavinom prava mogu uticati na aktivnosti Kompanije; uticaj sukoba u Ukrajini 
i na Bliskom istoku, uključujući rezultirajuće promene u lancu snabdevanja Kompanije i troškovima 
zaliha; nestašicu proizvoda; probleme sa isporukom i otpremom; dodatna kašnjenja u napretku 
projekta, uključujući i ona u vezi sa početkom aktivnosti bušenja; zatvaranje i/ili neuspeh postrojenja, 
opreme ili procesa da rade kako je predviđeno; nedostatak radne snage; fluktuacije cena metala i 
kiselina i deviznih kurseva; ograničenje osiguranja; nesreće, radni sporovi i drugi rizici rudarske 
industrije; sposobnost Kompanije, zainteresovanih strana i lokalnih zajednica da ostvare očekivane 
koristi od projekta; kašnjenja u dobijanju državnih odobrenja ili u završetku istraživačkih ili razvojnih 
aktivnosti; protivljenje društvenih i nevladinih organizacija rudarskim projektima; nepredviđeni sporovi 
oko vlasništva; potraživanja ili parnice; sajber napadi i drugi rizici sajber bezbednosti; promene poreskih 
režima u jurisdikcijama u kojima Kompanija posluje; kao i oni faktori rizika koji su razmatrani ili na koje 
se poziva u bilo kojim drugim dokumentima (uključujući, bez ograničenja, najnoviji Godišnji informativni 
obrazac Kompanije) koji se povremeno podnosi regulatornim organima za hartije od vrednosti u svim 
provincijama i teritorijama Kanade i dostupan je na SEDAR+ na www.sedarplus.ca. Čitalac je upozoren 
da gore navedena lista nije iscrpna za sve faktore koji su mogli biti korišćeni. Iako je Kompanija pokušala 
da identifikuje važne faktore koji bi mogli prouzrokovati da se stvarne radnje, događaji ili rezultati 
značajno razlikuju od onih opisanih u izjavama o budućim događajima, mogu postojati i drugi faktori koji 
uzrokuju da se radnje, događaji ili rezultati ne mogu predvideti, proceniti ili planirati. Ne može se 
garantovati da će se izjave o budućim događajima pokazati tačnim, jer se stvarni rezultati i budući 
događaji mogu značajno razlikovati od onih predviđenih u takvim izjavama. Izjave Kompanije o budućim 
događajima odražavaju trenutna očekivanja u vezi sa budućim događajima i govore samo od datuma 
ovog dokumenta. Osim ako to ne zahtevaju zakoni o hartijama od vrednosti, Kompanija ne preuzima 
nikakvu obavezu da ažurira izjave o budućim događajima ako se okolnosti ili procene ili mišljenja 
menadžmenta promene. Shodno tome, čitaoci se upozoravaju da se ne oslanjaju prekomerno na izjave 
o budućim događajima. 


